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Від Редакції 

Івано-Франківська академія Івана Золотоустого 

ПЕРЕДМОВА ДО ВИДАННЯ 

 

Динамічний розвиток богословської освіти і науки в Україні на початку 

ХХІ ст. сприяв крокам держави назустріч Церкві у процесі визнання 

богослов’я як окремої освітньої та наукової спеціальності. Передбачені 

державним законодавством механізми визнання богословської освіти через 

«узаконення» раніше виданих духовними ВНЗ дипломів, можливості 

заснування закладів вищої богословської освіти в системі вищої освіти 

України, ліцензування та акредитацію спеціальності 041 «Богослов’я» у 

дозволили Церкві проявити відповідні ініціативи.  

10 травня 2018 р., відповідно до декрету Архієпископа і Митрополита 

Івано-Франківської Архієпархії УГКЦ Володимира Війтишина, засновано 

приватний заклад вищої освіти «Івано-Франківська академія Івана 

Золотоустого». Академія пройшла процедуру ліцензування освітньої 

діяльності, в результаті якої 30 листопада 2018 р. отримала від Міністерства 

освіти і науки України ліцензію на підготовку бакалаврів за спеціальністю 

041 «Богослов’я».  

Успадкувавши та продовжуючи кращі традиції попередніх закладів, від 

духовної семінарії до богословського університету, Академія, поряд з 

освітньою діяльністю, провадить також науково-дослідну, культурно-

просвітницьку, видавничу й інформаційну роботу. Одним з інструментів 

наукової діяльності є видання збірника наукових праць, тому Академія 

продовжує видання «Наукового вісника «Добрий Пастир»», заснованого 

2007 р. За рішенням Вченої ради Академії та редакційної ради «Наукового 

вісника…» від 16 листопада 2018 р., у зв’язку із формальною зміною 

засновника (з Університету на Академію) проведено реорганізацію наукового 

видання, зокрема, змінено його вид із «збірника наукових праць» на 

«науковий журнал», конкретизовано і доповнено у назві «серію» наукових 

спеціальностей – «Богослов’я. Філософія. Історія», розширено сферу 

розповсюдження з місцевої на загальнодержавну, а також розпочато 

процедуру перереєстрації в Міністерстві юстиції України.  

Основними цілями нашого наукового журналу є сприяння розвитку 

богословських, філософських, історичних та інших соціально-гуманітарних 

наук, плекання інтелектуального життя Церкви, сприяння всебічному 

осмисленню християнського світогляду; публікування результатів 

дисертаційних робіт. 
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Запропонований черговий випуск наукового журналу «Науковий 

вісник Івано-Франківської академії Івана Золотоустого. Богослов’я. 

Філософія. Історія» містить наукові дослідження з канонічого права, 

літургійного богослов’я, морального богослов’я, догматичного богослов’я, 

релігієзнавства та історії Церкви в Україні, а також хроніку наукового життя. 

Авторами цих праць є науковці як Івано-Франківської академії Івана 

Золотоустого, так й інших освітніх і наукових закладів, зокрема 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, Івано-

Франківського національного медичного університету, Івано-Франківського 

національного технічного університету нафти і газу, Університету Короля 

Данила, Національного університету «Львівська політехінка», Львівського 

національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені 

С. 3. Ґжицького, Відділення релігієзнавства Інституту філософії імені 

Г. С. Сковороди НАН України, Національного педагогічного університету 

імені М. П. Драгоманова у м. Київ, Івано-Франківського обласного осередку 

Всеукраїнської кампанії «Пам’ять Нації», Музею етнографії та екології 

Карпатського краю м. Яремче. Значна частина статей пройшла апробацію на 

всеукраїнських наукових конференціях «Єпископ Юліан Пелеш в релігійно-

церковному і громадському житті України (до 175-річчя від дня народження» 

(Івано-Франківськ, 27 лютого 2018 р.), «Християнство в Україні: історичні 

витоки, сучасний стан і виклики ХХІ століття (до ювілею 1030-ліття 

Хрещення України)» (Івано-Франківськ, 7 листопада 2018 р.).  

 

 

 


